

当您老了

文 | 武林

润的心田;虽平凡,却孕育着惊人的伟大。母亲的爱早已融入我们的衣食起居,融入日常的点点滴滴。

人生的旅途中,母亲是避风港,母爱是前行的灯塔。贾平凹曾在文章中说过:“惟愿我都懂得母亲伟大无私的爱,珍视那份爱,回馈那份爱,不要让你的爱,缄于口,默于心。”伴随着时间的流逝,人始终都会变老。母亲,当您老了,容颜迟暮,岁月的风霜把您的脸侵蚀成道道沟壑,您依然是这世上最美的女人,无人能比;当您老了,走不动了,我拉着您,步履蹒跚,就像小时候,您扶着我一步一步学走路一样。当您老了,思绪凌乱,开始唠唠叨叨,而我会细心聆听这世上最美妙的语言,就像我咿呀学语时,您不厌其烦地一字一句,慢慢教我说话时一样。您伴我长大,我陪您变老。此刻我想告诉妈妈:“以后的日子换我们来守护您,妈妈,我希望您平安、健康、快乐。”愿岁月静好,母亲不老。



圣境 刘明砾 摄

周末在家,打开小度听歌。“当你老了,头发白了,炉火旁打盹,回忆青春……”歌声里飘出歌者略显低沉的声音,瞬间,对母亲无尽的思念如潮水般涌来。翻开手机里的照片,才发现母亲昔日细嫩的双手布满皱纹,明亮的双眼逐渐暗淡,乌黑的头发日渐花白,我才猛然意识到,花无重开日,人无再少年,母亲老了,昔日的一举一动在我心头浮现……

妈妈的皱纹深了,她把美丽的青春给了家庭。小时候,妈妈总是忙忙碌碌,起早贪黑地维持生计,但是不管妈妈有多忙,她总是把家里收拾得干干净净,一日三餐,为我们准备好热气腾腾的饭菜,这样的生活平淡而温暖。

妈妈的手粗了,她把温暖的阳光给了儿女。前不久,我批评

上小学的儿子不好好写作业,正好被正在视频的妈听见了,妈妈让我跟孩子好好沟通,我反问妈妈:“您忘了我高中时被您骂了多少回?”记忆回到了备战高考的那一年,妈妈对我特别严格,各种各样的要求和限制,总是告诉我不能把时间浪费在无关紧要的事情上,那时的我面对来自妈妈和学习的压力,我深深埋怨过。直到我工作后,我明白了妈妈的用心良苦,她不希望她吃过的苦,她的孩子再吃一遍,她用自己的方式鞭策着我,此刻的我,明白了一位母亲对儿女那份细腻无私的爱。

一首《世上只有妈妈好》的歌曲,唱出了多少人的心声;一部《妈妈再爱我一次》的电影,让多少人留下了泪水;母爱如一股涓涓细流,虽无声,却能滋润干

些,以后经济还是上不去。电力建设一定要超前一些。钱不够,要想办法借点外债。经济发展,现在快点慢点并不重要,问题是有没有后劲,为以后准备得怎么样。“七五”、“八五”、“九五”能不能搞上去?我看要抓好四个方面的工作:一是能源,二是交通,三是原材料,四是智力开发。一定要抓好这四个方面的工作,这些方面的骨干项目不上去不行。看来,宝钢二期要搞,能不能提前上,可否定下来?对外谈判工作也要抓紧。也得有个谈话,不要因为舍不得一点小利而耽误了时间。小的方面可能受些损失,吃点亏,关键是争取了时间。三峡工程怎么样?能不能上?投资安排不可能那么准确,要安排得十分科学不可能,重要的是要争取时间,要把争取时间放在首位。东挤一点,西挤一点,三峡建设就挤上去了。上三峡要先修路。这方面要勇敢点,太稳了不行。没点闯劲,翻两番翻不起来。从前三年的情况看很有希望。这几年要争取时间,把企业改造好,整顿好。基本建设要很好总结,运用京秦线和引滦工程的经验,集中力量,缩短工期。过去修建人民大会堂也是这样做的。

2015年12月22日

习近平致信祝贺中国中医科学院成立六十周年。他在信中指出,60年来,中国中医科学院开拓进取、砥砺前行,在科学研究、医疗服务、人才培养、国际

交流等方面取得了丰硕成果。以屠呦呦研究员为代表的一代代中医人才,辛勤耕耘,屡建功勋,为发展中医药事业、造福人类健康作出了重要贡献。

习近平强调,中医药学是中国古代科学的瑰宝,也是打开中华文明宝库的钥匙。当前,中医药振兴发展迎来天时、地利、人和的大好时机,希望广大中医药工作者增强民族自信,勇攀医学高峰,深入发掘中医药宝库中的精华,充分发挥中医药的独特优势,推进中医药现代化,推动中医药走向世界,切实把中医药这一祖先留给我们的宝贵财富继承好、发展好、利用好,在建设健康中国、实现中国梦的伟大征程中谱写新的篇章。

党史回眸

1956年

12月22日 中共中央同意国务院科学规划委员会党组《关于征求(1956-1967年科学技术发展远景规划纲要(修正草案))意见的报告》。

1968年

12月22日《人民日报》发表毛泽东的指示:“知识青年到农村去,接受贫下中农的再教育,很有必要。”全国掀起知识青年上山下乡的高潮。1981年11月,城镇知识青年上山下乡运动结束。

来源:中央党史和文献研究院网站



关于迎新街红楼大院单身宿舍 拆迁户公开挑选房号的通知

迎新街红楼大院单身宿舍 拆迁户:

根据公司住房标准审定安置领导小组安排,将对迎新街红楼大院单身宿舍拆迁户进行房号公开挑选,现将有关事项通知如下:

一、拆迁户挑选房号时间安排:

- ★南组:2021年12月28日
- ★北组:2021年12月29日

二、挑选房号地点:

太钢房地产开发公司迎新街项目部(休干所西侧院)

三、需携带的手续:

- 1. 拆迁户住房安置标准审定书;
- 2. 首付款(8万元)收据;
- 3. 本人身份证;
- 4. 本人不能到达现场的,被委托人需提供拆迁户本人亲

自书写的委托书(按手印)和被委托人身份证。

四、有关要求:

- 1. 工作时间:上午8:30正式开始挑选房号。
 - 2. 请住房标准未审定的拆迁户尽快审标,已审但未交首付款的拆迁户尽快交款。未进行住房标准审定及未交首付款的拆迁户,视为自行放弃按顺序号挑选住房的权利。
 - 3. 拆迁户根据自己的拆迁顺序号提前到达现场,没有按时到场挑选房号的拆迁户,由工作人员代替挑选,代替挑选结果有效。
- 咨询电话:0351-2138708
特此通知,望相互转告。

山西太钢房地产开发有限公司
2021年12月21日

关于在太钢厂区范围内实施机动车单双号限行交通管制的通告

2021年12月22日至31日,太原市将出现持续性中重度污染天气。太钢坚决贯彻落实太原市改善省城环境质量领导小组办公室决定《关于在市区范围内实施机动车单双号限行交通管制的通告》。为减少机动车尾气排放,保障职工身体健康。现将厂区限行有关事项通告如下:

一、管制时间

2021年12月22日0时至2021年12月31日24时。

二、管制区域

太钢厂区范围内

三、管制规定

- (一)交通管制期间,实行机动车单双号限行,按车牌尾号实行单日单号行驶(1、3、5、7、9)、双日双号行驶(2、4、6、8、0),车牌尾号为英文字母的以字母的前一位数字为准。
- (二)以下机动车辆不受限

行措施限制:

- 1. 大中型通勤载客车、新能源号牌车辆;
 - 2. 执行任务的警用车、消防车、救护车、清障车、工程抢险车、运钞车、勤务保障车等;
 - 3. 保产车、环卫、道路养护的专项作业车辆。
- (三)倡导“文明交通、绿色出行”,倡议职工选择“自行车、步行”等绿色出行方式。
- 四、交通管制限行期间,厂区道路监控设备24小时抓拍,机动车驾驶人员要自觉遵守厂区限行管控通告要求,服从交管人员的指挥。对违反道路限行交通管制的,保卫部依规采取措施,将车辆列入黑名单。
- 特此通告

太钢保卫部
2021年12月21日